

# V SOBOTU STOPROCENTNÍ ZISK, O VÍKENDU PROHRALI JEN ŽÁCI

I.B třída 22.kolo

22.5.2010

**SK MILETÍN** 1 (1)  
**Sokol ŽELEZNICE** 2 (0)

sestavy:

Železnice: Šuk - Veverka, Ziegelheim, Topič, Nosek (33' Janda) - Beránek, Roudný, Valenta, Kahún (72' Kyselo) - Tichý, J. Daniš (46' Vik)

Branky : 7' Urban (pen.) – 47' Vik , 90' Valenta

Rozhodčí : Styblík – Medlák, Hron ŽK 2:3 ČK 0:1 (34' Tichý)

Utkání o poslední příčku tabulky nezačalo pro naše barvy příliš dobře – hned v 8.minutě proměnil domácí Urban penaltu. Naši hráči v prvním poločase dali zapomenout na dobré výkony z posledních kol a hráli tentokrát hodně zakřiknutě, vlažně, bez nasazení. Navíc se nechal ve 34.minutě zbytečně vyloučit Tichý a tak to s námi nevypadalo moc dobře.

Hned po změně stran ale po pěkné Jandově přihrávce prostřelil Kněžourka Vik a srovnal na 1:1. Následovala dvacetiminutovka prudkého deště, která fotbalu moc nepomohla. I v deseti jsme ale hráli s Miletínem vyrovnanou partii a v poslední minutě se na nás konečně usmálo štěstí, když se po standardce dostal míč k Valdovi a od něho do sítě. Opakoval se tak průběh z podzimního duelu obou soupeřů. Naše teoretická naděje stále ještě žije. Cesta vede přes Rudník – ten nesmí získat v posledních třech utkáních více než bod (Jánky, Buky, Stará Paka), naopak mi bychom museli vše vyhrát ( Libáň, Sobotka, Hlušice).

## **OKRESNÍ SOUTĚŽ MUŽŮ**

**Sokol ŽELEZNICE - SK MILETÍN 4 : 2 (3:0)**

Sestava : Kořínek – Mika (14' Jar.Daniš), Tomiec, Jína, Sedláček – O.Daniš, Procházka, Nožička (55' Ostrihoň), Kyselo – Jakubec, Mich.Daniš

Branky : J.Daniš 3, Kyselo – Lánský a Nálevka.

Rozhodčí Rejha, ŽK 0:1 vyloučení : 0:1

Hosté hráli od 6.minuty o desíti, když byl vyloučen golman Hanzlík za hraní rukou mimo pokutové území. V 8.minutě neproměnil hostující Lánský penaltu (tyč) . Závěr poločasu vyzněl jasně pro domácí, když dvěma brankami Jarky Daniše a jednou Kuby Kysely získali tříbrankový náskok. O ten ale během devíti minut ve druhé půli přišli, když hosté zásluhou Lánského a Nálevky snížili na 3:2. Další tři šance Miletína, který byl v této fázi lepším týmem, zůstaly nevyužity. Domácím potom pomohla penalta za faul na Rohlíčka, kterou proměnil v 78.minutě J.Daniš a stanovil na konečných 4:2

## **OKRESNÍ PŘEBOR DOROSTU**

**Sokol ŽELEZNICE B - Sokol CHOMUTICE B 2 : 1 (2:0)**

Dorostenci opět herně nepřesvědčili, ale stále drží naději na prvenství v soutěži. Rozhodne příští týden, kdy ve středu hostíme doma Podskalan, v Sobotu potom zajíždíme do Milíčovse.

## **OKRESNÍ PŘEBOR ŽÁKŮ**

**Sokol ŽELEZNICE – SK Hošek ROBOUSY 0 : 2 (0:2)**

Zápas dvou nejslabších celků přeboru rozhodl dvěma brankami Půhoný. Naše družstvo hrálo velice špatně.

## **OKRESNÍ PŘEBOR PŘÍPRAVEK**

**Sokol ŽELEZNICE – Sokol CHOMUTICE 0 : 2 (0:1)**

v utkání dvou vedoucích celků tabulky potvrdili hosté svoji pozici a zaslouženě směřují k titulu.

**Sokol JIČÍNĚVES - Sokol ŽELEZNICE 0 : 15**

Jednoznačná záležitost našich špuntů – po šesti brankách dávali Tomáš Khun a Roland Batler Šarišský, jednou se trefili Matěj Kinčl, Dominik Hušek a Honza Hagi Mika.